

# 18日 辽宁新增1例新冠确诊病例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 12月18日0时至24时,辽宁省新增1例本土新冠肺炎确诊病例,为大连市报告,属普通型病例。无新增治愈出院病例。

新增确诊病例,为此前本土无症状感染者密切接触者,在集中隔离期间排查发现,已转入省新冠肺炎集中救治大连中心隔离治疗。

截至12月18日24时,全省累计报告确诊病例290例(含境外输入65例),治愈出院287例,死亡2例,在院治疗1例。

尚有7例无症状感染者在定点医院隔离治疗。

## 研究生考试部分考生需持核酸检测阴性报告入场

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 近日辽宁省招考办根据疾控部门发布的最新情况通报及相关要求,现对参加辽宁省2021年全国硕士研究生招生考试的考生提出如下疫情防控要求及健康提醒。

考前14天有内蒙古自治区呼伦贝尔市、黑龙江省牡丹江市、四川省成都市、新疆维吾尔自治区吐鲁番市、辽宁省大连市等非中、高风险地区旅居史的,须持考前7天内(12月20日及以后采样)新冠肺炎病毒核酸检测阴性报告(具体时效要求以考生所在地区公布信息为准)及“辽事通健康码”绿码,经测温合格后方可进入考点。

另外近期考生如无特殊情况,不要前往上述地区。考生应提高防范意识,做好自我健康监测,保证体温和个人健康情况正常。赴考时和考试过程中,应做好健康防护措施,正确佩戴口罩,合理安排出行方式和到达考点时间。

考生须严格遵守《辽宁省2021年全国硕士研究生招生考试考生防疫须知》等有关疫情防控规定,自觉服从考点统一安排及疫情防控检查。本次考试疫情防控措施将根据疫情防控形势变化适时调整,各报考点疫情防控措施根据不同地区具体情况有所区别,请考生密切关注报考点所在地区疫情防控要求和相关信息,按最新的安排信息参加考试。

### 全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-2~-15
	明日	晴	1~-13

沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	70-105		
空气质量级别	良-轻度污染		
首要污染物	PM2.5		

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	3~-1
	明天	晴	4~0
鞍山	今天	晴	0~-7
	明天	晴	3~-4
抚顺	今天	晴	-3~-17
	明天	晴	1~-13
本溪	今天	晴	-2~-13
	明天	晴	3~-10
丹东	今天	晴	-2~-14
	明天	晴	2~-11
锦州	今天	晴	2~-12
	明天	晴	3~-11
营口	今天	晴	-1~-12
	明天	晴	2~-7
阜新	今天	晴	-2~-14
	明天	晴	0~-14
辽阳	今天	晴	-1~-12
	明天	晴	3~-11
铁岭	今天	晴	-4~-13
	明天	晴	2~-8
朝阳	今天	晴	0~-16
	明天	晴	1~-16
盘锦	今天	晴	0~-11
	明天	晴	3~-7
葫芦岛	今天	晴	2~-14
	明天	晴	2~-12

## 男孩出走 被朋友“稳”在饭店 警察来了 男孩正体验“艰辛”

一觉醒来,12岁的儿子不见了。民警查看监控,发现半夜时12岁男孩小刘就已经被另一个大一点的男孩领着打车离开。

这个大一点的男孩是谁?他和小刘是什么关系?

他为什么会到小刘家楼下接小刘,两人是约好出走还是他把小刘骗了出去?

12月11日9时许,本溪平山派出所接到市民刘某报案,说是自己的儿子小刘昨天晚上离家出走,至今未归。

刘某告诉民警,儿子今年12岁,才上初一,属于心比较“野”的那种孩子,平时学习成绩一般,家长百般督促进步不大,反而生出厌学心理。

前一天晚上,因为儿子考试成绩不好,刘某又训了儿子一顿,“当时这孩子也没说啥,直接就回屋睡觉了。”

刘某说当时也没看出来儿子跟平时有啥不一样,自己也就先睡了。可早上起来做好饭喊儿子起来吃,喊了好几声也没动静,进屋一看,人没了!

刘某心想:该不会是离家出走了吧,就到了派出所报警。

值班民警宋仁龙、李晓亮问清经过,得知手机和充电器都被小刘带走了,判断孩子真的是离家出走了。

“孩子身上没有什么钱,应该是没有离开市内。”

民警调取刘家附近监控,看到小刘晚10时许出了楼门,跟一个比他大一点的男孩会合后一起离开。

民警又协调交警查看路面监控,发现两个孩子走到马路边打车走了。

视频追踪,出租车在彩屯一处

小区停下,两个孩子下车后进入楼群不知所踪。

这个大一点的男孩是什么人?小刘为什么会跟他一起离开?

两人是一起约好离家出走还是有猫腻?

“找到那个大一点的男孩是个关键。”

通过视频比对,民警很快找到了这个大一点的男孩信息,男孩姓王。民警通过其家长将小王找到了派出所。

原来,16岁的小王和小刘是在浴池洗澡时认识的,两个孩子挺谈得来,经常通过微信联系。

小王说,头一天晚上小刘给他发微信,告诉他不想念书了,想打工挣钱。

小王就劝他,说你现在年纪还小,也没有什么技能,出去打工根本不现实。可是小刘去意已决,说“你不帮我我就自己走。”

为了稳住小刘不让他做傻事,小王想了想,决定“帮他一把”。

两人出来后,小王告诉小刘说自己在彩屯一家烧烤店打工,老板人挺好,店里也缺人,你要是想打工我就带你去。

于是,小王把小刘带到烧烤店,请小刘吃烤串,然后悄悄跟老板说这孩子离家出走了,不听话,先让他在店里呆几天“打工”,让他知道知道出来生活的艰辛,再劝他回家,“你们警察来就好了,不用我劝了。”

随后,小王带着民警和刘某到了烧烤店,找到了离家出走12个多小时的小刘并将其带回派出所进行心理疏导。

经过民警耐心细致的思想工作,小刘跟父亲道了歉,表示以后不再做傻事了。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

气象数据来源: 中国天气网  
 **中国天气**  
 www.weather.com.cn

版权所有 违者必究

总值班: 孙泽锋  
 本版编辑: 赫巍利  
 本版美编: 颜威

**零售 专供报**



辽沈晚报 原发 独家 原创



一份辽沈晚报 三代家风传承

订报热线: 024-22893456 11185-0号键

码上订报